



今年开建10所小区配套学校

开工时间表排定，两小学增援浮山后

本报记者 于健 宋珊珊

“

小区建起来，学校建设迟迟跟不上趟，岛城部分新建居住区入学难一直是个令人头疼的问题。

23日，青岛市政府公布今年城区新建住宅小区配套中小学建设计划，10所中小学将于年内开工兴建。其中6所在四方区，四方也因此成为今年新建学校的大户。



四方区新建的一处小区。本报记者 张晓鹏 摄

浮山新区 再添两所小学

九年一贯制学校 市南落地

6所中小学 四方上马



继2010年青岛市第二实验初中建成招生，今年10月，在浮山新区的西部和东部，徐家东山小学和小埠东片区配套小学将开建。

青岛市教育局副局长金柯寿介绍说，由于历史原因，整个浮山新区已多年无配套学

校建设，小学入学压力很大，特别是浮山新区西南部一带，情况更为突出。结合这一情况，在市北区的徐家东山，计划建设规模24个教学班小学一所。徐家东山小学2011年10月开工，预计竣工时间为2012年12月。

同时开建的还有位于崂山区的小埠东片区配套小学。小埠东片区配套小学共42个教学班，占地面积32400平方米，建筑面积13990平方米，2011年10月开工，预计竣工时间为2012年12月。

根据建设计划，市南区的莘县路小学将与青岛48中合并，建设九年一贯制学校一所。青岛莘县路小学占地面积4309平方米，原有校舍建筑面积3151平方米；青岛四十八中学校园占地面积3637平方米，原有校舍建

筑面积4286平方米。新建学校位于青岛四十八中原址，36个教学班，经扩地后占地面积22000平方米，建筑面积20000平方米，块头比两校原址的总和大了两倍多。2011年12月开工，预计竣工时间为2013年6月。

金柯寿表示，市南区结合旧城区改造与学校布局调整，将两校合建成一个九年一贯制的学校，既可以改善学生的学习条件，又可以有效整合教育资源，使全区的均衡教育得到全面落实。

2011年城区新建住宅小区配套中小学建设，青岛市共计划建10所，其中，6所在四方区。四方也成为今年新建学校的大户。

六所学校分别为：河西小学、河西中学、孤山村九年制学校、康居公寓小学、保儿小

学与国棉一厂配套学校。根据计划，六所学校将全部于年内开工。

今年在李沧，为了缩小李沧东、中部教

育差距，提高李沧区东部办学条件，结合李沧东部旧村改造开发，李沧区政府决定，拆

除原惠水路小学，异地重建青岛铜川路小学。

学校建于李沧区东部铜川路南端，新建

学校将有36个教学班，占地面积30000平

方米，建筑面积15000平方米，今年5月开工，

预计竣工时间为2012年12月。

2011年城区新建小区配套学校开工时间表

区	拟建学校	规模	开工时间	预计竣工时间
市南	九年一贯制学校	36个班	2011年12月	2013年6月
市北	徐家东山小学	24个班	2011年10月	2012年12月
四方	河西小学	36个班	2011年1月	2011年12月
	河西中学	48个班	2011年10月	2012年10月
	孤山村九年制学校	36个班	2011年10月	2012年10月
	康居公寓小学	30个班	2011年11月	2012年11月
	保儿小学	36个班	2011年10月	2012年10月
	国棉一厂配套学校	27个班	2011年11月	2012年11月
李沧	青岛铜川路小学	36个班	2011年5月	2012年12月
崂山	小埠东片区配套小学	42个班	2011年10月	2012年12月

青岛8亿元改善就医环境

妇儿中心或成最大产科医院

本报记者 于健 宋珊珊

青岛市妇女儿童医疗保健中心5月搬东部新家，近3亿元投入打造的二期工程年内上马，开建全市最大产科病房楼。23日，青岛市卫生局公布今年的重点建设项目，拟投8亿多元，迁建三医与建设新妇儿中心二期。岛城就医环境将有更大改观。

妇儿医院5月东迁 新妇儿中心开建二期

经过一年的施工，青岛市妇女儿童医疗保健中心位于市区东部的新家一期工程建成，今年5月将正式投入使用。与此同时，投资达2.98亿元的妇儿医院二期工程将于年内开建。建成后，其产科规模将是岛城最大。

据青岛市卫生局副局长薄涛介绍，2010年开始的青岛市妇女儿童医疗保健中心一期迁建项目位于市北区辽阳西路217号，地上16层，地下3层，设计床位600张，总投资概算5.39亿元。

薄涛介绍说，新的妇女儿童中心规模达到了13.2万平米，床位数达到了1000张，总床位规模在全市居于前列。其中，产科的床位数将是全市最多。

国医堂5月启用 拟建10个老中医室

2010年开建的青岛市中医院(国医堂)扩建项目将于5月投入使用。

国医堂位于青岛市四方区人民路2号青岛市海慈医疗集团院内，总建筑面积6.1万平方米，地上17层，地下3层，设计床位572张。项目总投资4.67亿元。目前，该项目已基本竣工，正进行竣工验收前的局部整改和设备调试工作。

薄涛介绍说，国医堂建成后，海慈集团将拿出300—400平方米房屋建设国家三级重要制剂药理实验室；建设国医博物馆、图书馆；建设10个名老中医工作室，用于老中医的医学研究和带徒。

同时于去年启动的市中心医院一期扩建项目计划也在今年5月份投入使用。

三医破土迁建 北部再添三级医院

据了解，2011年，市卫生局将投入八亿元直接实施2个卫生重点建设项目。除了新妇儿中心二期工程，投资达5亿多元的青岛市第三人民医院项目一期工程也将开工建设。

第三人民医院迁建后，位于永平路29号，建设规模10.5万平方米，编制床位1000张。项目分二期建设，其中一期工程7.98万平方米，估算投资约5.46亿元，病床800张，将从现在的二级医院升级为三级医院，建设周期约2年，计划2012年12月竣工。

医院升级为三级医院后，将在整体上提高北部医疗圈的接诊能力，特别是能够缓解李沧老工业区群众就医压力。